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UTo 00LLErO B 3TUX BbIPaXXEHUAX?
Kakoe n3 gaHHbIX BblpaXXeHU nuiiHee?
Hanoute 3Ha4YeHUs BblpaXXeHnin?

72:3 =24
120: 4 = 30
180:5 =36



Kakoe uncno cnegytouwee? lNovyemy?

24 30 36 42



Haiam 2 cnocoba BbluncrneHns nnoLaan 6onbLIoro NpsiMoyronbHUKa.

2dcm 30cm 36 cm

42 cm

90
(24 + 30 + 36) + 42 = 3780 cm?

2442 + 3042 + 3642 = 3780 cm?

24 42 x 30 1008
42 30 42 + 1260
_Zg 1260 72 1512
96 144 3780

1008 1512



(24 +30+36) 42 = 2442+ 3042 + 3642

a b C

(a+b+c)ed = aed+bed+ced
(a + b)ec=aec +bec

PacnpepnenutenoHoe CBOUCTBO



Hangute nuiiHee BbipaXeHue?

156 324
156 « (300 + 20 + 4)
156 « 300 + 156 « 20 + 156 « 4

3Ha4YEHUSA KaKuUX BbipaXXeHNN paBHbl Mexay cobon?

UTo Hapgo gonucaTtb B TPETLE BblpaXXeHue, YToobl
OHO CTasio paBHO NepBbIM ABYM?



156 324

a*(b+c+d) = a*b+taecta-ed
156 ¢ 324 =156 ¢ (300 + 20 + 4) =

= 46800 + 3120 + 624 = 50544

156 156 156
x 300 x 20 x4

46800 3120 624




AIMTOPUTM YMHOXEHUA HA TPEX3HAYHOE YUCIJIO

1. vy em. noo en., aec. nod gec., c. roo c.
2. YMHOXa 1 MHOX. HA €/1. 2 MHOX.

3. YMHOXaw 1 MHOX. HA [1ec. 2 MHOX.
4. YMHOXaw 1 MHOX. HA C. 2 MHOX.

5. CknaagbiBato



